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e Ei laskimia, ei omaa kirjallista materiaalia.
e Kaantopuolella kaavakokoelma

1. a) Missé pisteessd kiyrd r(t) = (¢* + 1, —t® + 2t + 2) leikkaa itsensé.
b) Missé pisteissd tdmén kiyran tangenttisuora on z-akselin suuntainen.

2. Muodosta funktion
f(z,y,2) = ¥

linearisointi pisteessd (1,0, —2) ja laske sen avulla likiarvo funktion arvolle pisteessa
(1.02,0.03, —2.02).

3. Miké on funktion
fz,y) = 32% +2y° — 4y

pienin ja suurin arvo siind suljetussa ja rajoitetussa tasojoukossa, jota rajoittavat
paraabeli y =4 —z? ja z—akseli?
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kun joukko A on kolmio kirkipisteindéan (0, 0), (0,2), (2, 4).
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